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ДО: 

МИХАИЛ ХАДЖИЯНЕВ, 

ПРЕДСЕДАТЕЛ ИА ОС НА ОБЩИНА БУРГАС 

ОТИОСНО: Предложение за побратимяване на гр. Бургас с гр. Сапарева баня 

УВАЖАЕМИ Г-И НИКОЛОВ, 

УВАЖАЕМЙ Г-И ХАДЖИЯИЕВ, 

Макар и малка в сравнение с община Бургас община Сапарева баня разполага с голям 
човешки, природен, климатичен, термален и културно-исторически ресурс за своето 
развитие като една от водещите общини в област Кюстендил. За нейното развитие и 
просперитет спомага и изпълнението на Мега проект с приоритетно и национално 
значение „Сапарева баня-Кюстендил-България". Мега проектьт се основава на 
публично-частното партньорство с община Сапарева баня и изпълнява следните цели и 
задачи: 

- Постигането на световен стандарт за меднцнна, балнеолечение н СПА 
- Устойливо икономическо развитие 
- Създаване на целогодишна турнстическа дестипация - плапина, 

балнеолеченне-рехабилитацня, СПА, културен н спортен туризъм и др• 

- ППилагане на иновативни методн в стронтелството, новн техtwлогин. 
Иповацнн н нови тенденцин в културння туризъм, свързанн с неговото 

Устойчиво развитие. 
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Затова някои от подобектите, част от Мега проекта са насочени към Община Бургас и 

  

  

други съседни на общината общини. Това ни дава възможност да направим и нашето 

предложение за побратимяване на двата града, респективно на двете общини. 

Имайки предвид желанието на двете общини за развитие и устойчив растеж, както и 

множеството общи природни и климатични дадености като наличие на термални 

лековити води на територията на двете общини, културно-исторически паметници, 

възможност за уелнес и СПА туризъм, морски туризъм за Бургас, ски и планински 

туризъм за Сапарева баня, то ние Ви предлагаме да подпишем споразумение за 

побратимяване и сътрудничество между нашите две общини. Община Сапарева баня се 

развива с бързи темпове като целогодишен курорт. Стремежът и желанието ни е тя да 

се превърне в национален климатолечебен курорт. 

[3 интерес на жителите на общините ни ще бъде възможностга за сътрудничество и 

съвместни дейности в устойчивото развитие на туризма във всичките му негови 

разновидности, икономиката и подобряването на материалното състояние на 

населението. 

Оставаме на разположение за развитие на разговор до постигане на общи 

договорености. 

Калин Гелев

Кмет на Община Саг 

Лргсаожеггие

1. Стратегия за устойчиво развитие на община Сапарева баня 

2. Проект на „Меморандум за сътрудничество" между Република България и 

Хашемитско кралство Йордания 

С уважение, 

Даниела Димитрова 

Лъководител на Мега проекта 
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